SKRAĆENI ZAPISNIK
s 17. sjednice Nastavničkog vijeća održane 12. srpnja 2019.
Početak sjednice 11:00; završetak sjednice 11:40 Popis prisutnih nalazi se kod ravnateljice.

D n e v n i   r e d:

1. Utvrđivanje uspjeha učenika nakon dopunskog nastavnog rada.
2. Imenovanje povjerenstava za popravne ispite.
3. Upisi u 1. razred – ljetni rok.

4. Imenovanje razrednika i zamjenika razrednika za šk. god. 2019./2020.

5. Upisi u 4. razred – nastavka obrazovanja.

6. Popis udžbenika i drugih nastavnih sredstava za šk. god. 2019./2020.

7. Predstojeće obveze.
8. Razno.

Ad.1.) Dopunsku nastavu je završilo 87 učenika. Na popravni ispit se upućuje 27 učenika koji su predali prijavnice.

Ad.2.) Nastavničko vijeće je jednoglasnom odlukom imenovalo komisije za popravne ispite. Popis članova komisija objavljen je na Internet stranici Srednje škole Zabok.
Ad.3.) Liste za upis u 1. Razred zaključene su sa 44 prijavljena učenika za zanimanje ekonomist, 22 za HTT, 22 za THK 20 za zanimanje komercijalist, 16 za zanimanje prodavač, 25 za zanimanje kuhar i 18 za zanimanje konobar. 
Ad.4.) Jednoglasnom odlukom Nastavničko vijeće je imenovalo razrednike i zamjenike razrednika za šk. god. 2019./2020. Popis razrednika i zamjenika razrednika biti će objavljen na Internet stranici Srednje škole Zabok. 
Ad.5.) Nastavničko vijeće je jednoglasnom odlukom odobrilo upis u 4. razred - nastavak obrazovanja za tri učenice koje su završile treći razred za zanimanje prodavač i nastavljaju obrazovanje u četvrtom razredu za zanimanje komercijalist, uz polaganje propisanih razlikovnih i dopunskih  ispita.

Ad.6.) Popis udžbenika i drugih nastavnih sredstava za šk. god. 2019./2020. je izrađen i objavljen na Internet stranici Srednje škole Zabok. Učenici prvog razreda dobiti će popis prilikom upisa. 

Ad.7.) Obveze nastavnika koje se odnose na provođenje Državne mature biti će objavljene nakon prijava učenika.
Ad.8.)  Jednoglasnom odlukom Nastavničko vijeće je učeniku odobrilo upis u drugi razred za zanimanje ekonomist radi prelaska iz I. ekonomske škole u Zagrebu. Učenici jednoglasnom odlukom odobren je upis u drugi razred za zanimanje prodavač uz obvezu polaganja razlikovnih ispita do 20. prosinca.
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