Zapisnik sa 4. sjednice Nastavničkog vijeća 

održane 7.listopada 2019.godine u 12:30 sati 
Popis prisutnih nalazi se kod voditeljice smjene.

Dnevni red: 

1. Zamolbe učenika za oslobođenje nastave TZK-e za šk.godinu 2019./2020.

2. Obilježavanje Dana učitelja

3. Razno 

Ad 1)

     Pedagoginja je upoznala Nastavničko vijeće sa molbama učenika za oslobođenje nastave TZK-e.  Istaknula je da je rok za predaju molbi bio 25. rujan 2019. Prema rješenju školske liječnice 18 učenika oslobođa se nastave TZK-e. 
Ad 2)

     Ravnateljica  je čestitala članovima Nastavničkog vijeća Dan učitelja.

Ad 3)

     Nastavničkom vijeću upućene su četiri molbe učenika. Učenici SŠ Zabok L.P. i P.G. ujedno pohađaju i srednju glazbenu školu ŠUDIGO u Zaboku. Uputili su molbu Nastavničkom vijeću da im se odobri  usmeno odgovaranje po dogovoru sa predmetnim nastavnicima kako bi im se olakšalo pohađanje škola i lakše praćenje nastave. Učenik I.G. pohađa srednju glazbenu školu u Pregradi te moli Nastavničko vijeće da ga se ponedjeljkom i srijedom pusti sa 7.sata kako bi mogao prisustvovati nastavi u glazbenoj školi. Učenica T.G. je uputila molbu Nastavničkom vijeću da joj se zbog sportskih obaveza u klubu Đidara  Savate boks omogući usmeno provjeravanje po dogovoru sa predmetnim nastavnicima.  Sve molbe učenika su jednoglasno prihvaćene.
     Ravnateljica je podsjetila razrednike koji još nisu prikupili privole svojih učenika da to učine te da ih predaju tajnici. Ujedno je zamolila razrednike da sakupe novac za izvanučioničku nastavu u Varaždin koja je planirana 29.listopada 2019.godine te da ga predaju u računovodstvo škole. Raspored polaska kao i ostale upute bit će pravovremeno objavljene. 
     Voditelji aktiva kao i njihovi članovi imaju rok do petka, 11.10. da jave ravnateljici ukoliko imaju ideju za studijsko putovanje ili usavršavanje vezano uz razvoj sljedećih zanimanja:

a) Jedno zanimanje srednjoškolskog obrazovanja (4.stupanj) – tehničar za ugostiteljstvo  (kao sadašnji THK)
b) Jedno zanimanje obrazovanja odraslih (5.stupanj) 

c) Jedno zanimanje za djecu s poteškoćama (2.stupanj) – pomoćni ugostitelj (dvogodišnje obrazovanje)

Ravnateljica je napomenula kako mora biti vezano uz struku te da se odnosi na područje ugostiteljstva, a ne turizma.

Pod točkom Razno ravnateljica je izvjestila Nastavničko vijeće da su objavljeni natječaji za radna mjesta. Dolazi do promjena unutar kolektiva. Radno mjesto i obveze psihologinje preuzet će A.S. (umjesto K.P.), a T.H.B. biti će novi ispitni koordinator za Državnu maturu.
Sjednica Nastavničkog vijeća je završila u 12:50 sati.

Zabok, 7.listopad 2019.

