SREDNJA ŠKOLA ZABOK

Izviješće o stručnom putovanju u Stuttgart od 26.1. do 1.2.2020.
Na poziv Zaklade Znanje na djelu predstavnica Srednje škole Zabok, Renata Tršinski sudjelovala je na treningu i konferenciji u Stuttgartu od 26.1. do 1.2. u projektu PRO YOUTH. (Erasmus + / Strateško partnerstvo u području strukovnog obrazovanja i osposobljavanja).

Naša škola dobila je pozivnicu kao Regionalni centar kompetencija u turizmu i ugostiteljstvu, gdje bi se mogli provoditi trenizi i radionice za koje PRO YOUTH  priprema programe.
Razvijajući module za učenje temeljno na radu, PRO-YOUTH teži pomoći mladim ljudima u razvijanju vještina koje im mogu olakšati stjecanje odgovarajućih vještina za ulazak na tržište rada. Zemlje sudionice u projektu  su Bugarska, Hrvatska, Njemačka, Italija i Rumunjska kroz partnerstvo
THE EUROPEAN FOUNDATION FOR EDUCATION (EFE), Stuttgart, Njemačka; PROMIMPRESA, San Cataldo (Mantova, Bologna, Palermo), Italija; BULGARIAN INDUSTRIAL ASSOCIATION – UNION OF THE BULGARIAN BUSINESS, Sofija, Bugarska; ASSOCIATION FOR EDUCATION AND SUSTAINABLE DEVELOPMENT (AESD), Calarasi, Rumunjska i ZAKLADA ZNANJE NA DJELU, Zagreb, Hrvatska.

Projekt PRO Youth fokusiran je na zapošljavanje mladih na području kulturnog i baštinskog turizma. 
Na spomenutoj edukaciji – job shadowinga, stučnih posjeta (site visits), razmjene dobre prakse, te zajedničkog treninga za buduće trenere u Stuttgartu sudjelovalo je 17 polaznika iz Hrvatske s Dunjom Vuković (Zaklada Znanje na djelu), voditeljicom projekta PRO-Youth za Hrvatsku i kolegama iz Njemačke, Italije,Rumunjske i Bugarske.

5-dnevni program edukacije i razmjene iskustva u Stuttgartu, proveden je sa dionicima iz turizma (turističke zajednice i agencije) i strukovnog obrazovanja (mentori iz poslovnog sektora, obrazovne institucije koje provode programe) iz Stuttgarta – te zemljama članicama projekta (HR, BG, RO, ITA).  Institucije koje su bile uključene u ovaj 5-dnevni program prenošenja njemačkog primjera dobre prakse projektnim partnerima su: European Foundation for Education in cooperation with the Baden-Württemberg Tourism Association, Tourism Department of the city of Stuttgart, Kolping-Bildungswerk Württemberg e.V. 

