Temeljem članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN br. 87/08., 86/09., 92/10., 90/11., 16/12., 86/12., 94/13., 152/14., 07/17. i 68/18.) Srednja škola Zabok, raspisuje




N   A   T   J   E   Č   A   J

za radna mjesta:
1. VODITELJ/ICA  CENTRA KOMPETENCIJA – 1 izvršitelj/ica na određeno puno radno vrijeme do 28.12.2023.  zbog povećanja opsega poslova u Regionalnom centru kompetencija za ugostiteljstvo i turizam uz probni rok od tri (3) mjeseca. 
UVJETI: VSS  turističkog, hotelijerskog, društvenog  ili ekonomskog smjera s minimalnim radnim iskustvom od pet  godina u ugostiteljstvu, turizmu i hotelijerstvu na istim ili sličnim poslovima. 
Posebni uvjeti: izuzetne komunikacijske vještine i razvijena sposobnost upravljanja, sposobnost preuzimanja inicijative i kvalitetno i pravodobno odlučivanje te jasna organizacijska učinkovitost i sposobnost timskog rada. Kandidati koji zadovoljavaju formalne uvjete natječaja biti će pozvani na testiranje koje obuhvaća: pisanu provjeru stručnog znanja iz područja radnog mjesta, praktičnu provjeru digitalnih/računalnih vještina (MS Office), provjeru znanja engleskog jezika, razgovor na hrvatskom i engleskom jeziku i psihološko testiranje kandidata.
2. SAMOSTALNI UPRAVNI  REFERENT/ICA  ZA POSLOVE JAVNE NABAVE  – 1 izvršitelj/ica na određeno puno radno vrijeme do 28.12.2023.  zbog povećanja opsega poslova u Regionalnom centru kompetencija za ugostiteljstvo i turizam uz probni rok od tri  (3) mjeseca. 
UVJETI: završen sveučilišni  diplomski studij pravne stuke ili specijalistički stručni studij javne uprave, a ako se na natječaj ne javi osoba s navedenom stručnom spremom tada se na ovo radno mjesto može primiti osoba sa završenim preddiplomskih stručnim studijem upravne struke, VSS ili VŠS, minimalno radno iskustvo dvije godine na istim ili sličnim poslovima. Kandidati koji zadovoljavaju formalne uvjete natječaja biti će pozvani na testiranje koje obuhvaća: pisanu provjeru stručnog znanja iz područja radnog mjesta, praktičnu provjeru digitalnih/računalnih vještina (MS Office), provjeru znanja engleskog jezika i razgovor na hrvatskom jeziku.
3. RAČUNOVODSTVENI REFERENT/ICA  – FINANCIJSKI KNJIGOVOĐA  – 1 izvršitelj/ica na određeno puno radno vrijeme do 28.12.2023.  zbog povećanja opsega poslova u Regionalnom centru kompetencija za ugostiteljstvo i turizam uz probni rok od tri (3) mjeseca.  
UVJETI: završen preddiplomski stručni studij ekonomije, odnosno preddiplomski sveučilišni studij ekonomije, odnosno diplomski stručni strudij ekonomije, odnosno diplomski sveučilišni studij ekonomije odnosno  viša ili visoka stručna sprema ekonomske struke stečena prema ranijim propisima, minimalno radno iskustvo dvije godine na istim ili sličnim poslovima. Kandidati koji zadovoljavaju formalne uvjete natječaja biti će pozvani na testiranje koje obuhvaća: pisanu provjeru stručnog znanja iz područja radnog mjesta,  praktičnu provjeru digitalnih/računalnih vještina i razgovor na hrvatskom jeziku.
4. ADMINISTRATIVNI REFERENT/ICA  – 1 izvršitelj/ica na određeno puno radno vrijeme do 28.12.2023.  zbog povećanja opsega poslova u Regionalnom centru kompetencija za ugostiteljstvo i turizam uz probni rok od tri (3) mjeseca. 
UVJETI: viša stručna sprema ekonomskog ili upravnog smjera ili srednja stručna sprema ekonomskog ili upravnog  smjera, minimalno jedna godina radnog iskustva na istim ili sličnim poslovima. Kandidati koji zadovoljavaju formalne uvjete natječaja biti će pozvani na testiranje koje obuhvaća: pisanu provjeru stručnog znanja iz područja radnog mjesta, praktičnu provjeru digitalnih/računalnih vještina (MS Office i uredsko poslovanje) i razgovor na hrvatskom jeziku.
Samo osoba koja podnese pravodobnu i potpunu prijavu te ispunjava formalne uvjete iz ovog natječaja smatrat će se kadidatom prijavljenim na natječaj.
 U JAVNU SLUŽBU NE MOŽE BITI PRIMLJENA OSOBA ZA  ČIJE  ZAPOŠLJAVANJE POSTOJE ZAPREKE IZ ČLANKA 106. ZAKONA O ODGOJU I OBRAZOVANJU U OSNOVNOJ I SREDNJOJ ŠKOLI.
POTREBNI DOKUMENTI:  vlastoručno potpisana prijava na natječaj s motivacijskim pismom, CV životopis u europass formatu, svjedodžba, diploma ili potvrda o završenom stupnju obrazovanja (kopija), dokument kojim se dokazuje državljanstvo (kopija), rodni list  (kopija), uvjerenje o nekažnjavanju (ne starije od 6 mjeseci, kopija), potvrda HZMO (kopija), potpisanu privolu za obradu osobnih podataka (tekst privole može biti u sklopu prijave na natječaj).
Kandidati koji ostvaruju pravo na prednost pri zapošljavanju prema posebnom zakonu, dužni  su uz prijavu na natječaj i prethodno navedeno priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta, te se u prijavi pozvati na pravo prednosti prema pravnoj osnovi.
Kandidati koji ostvaruju prednost pri zapošljavanju pod jednakim uvjetima sukladno članku 102. Zakonu o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji (NN 127/17.), a koji u trenutku podnošenja prijave ispunjavaju uvjete za ostvarivanje tog prava, dužni su u prijavi na javni natječaj priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta iz natječaja i dokaze o ostvarivanju prava prednosti prilikom zapošljavanja. Popis dokaza nalazi se na stranici: Zakon o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN 121/2017) 
Prijava na natječaj s dokazima o ispunjavanju uvjeta podnosi se u roku 8 dana od objave natječaja putem redovne pošte preporučeno ili osobno u radno vrijeme od 8 – 12 sati na adresu SREDNJA ŠKOLA ZABOK, IVANA I CVIJETE HUIS 2, 49210 ZABOK.
U roku od pet (5) dana od dana proteka natječajnog roka na Internet stranici škole www.ss-zabok.skole.hr  bit će objavljeno područje, način i sadržaj testiranja te datum početka testiranja kandidata  koji udovoljavaju gore navedenim uvjetima.
Na pisani dio testiranja kandidati su dužni donijeti osobnu iskazicu, a na  usmeni dio testiranja (razgovor) kandidati su dužni donijeti originalne dokumente koji su traženi u natječaju.

Rezultati pisanog dijela testiranja i popis kandidata pozvanih na usmeni dio testiranja (razgovor) će biti  objavljeni pet (5)  dana prije održavanja usmenog testiranja na gore navedenoj  internet stranici. 
Natječaj je objavljen na Internet stranici škole i oglasnoj ploči škole 7.12.2020. i vrijedi do 15.12.2020. godine  i Internet stranici i oglasnoj ploči HZZ  7.12.2020.  i vrijedi do 15.12.2020. godine.









RAVNATELJICA:









         Draženka Jurec,dipl.ped.
