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REPUBLIKA HRVATSKA

SREDNJA ŠKOLA ZABOK

           Z A B O K

Ivana i Cvijete Huis 2, Zabok

tel./fax.: o49/221-o18 – centrala

e-mail:   srednjao@  inet.hr

web: http://skole.hinet.hr/ss-zabok-501/skola
Klasa: 602-03/21-01/22
Urbroj: 2197/01-380/1-7-21-2
Zabok, 15.2.2021.
Temeljem članka 62. Statuta Srednje škole Zabok, ravnateljica Draženka Jurec,dipl.ped. donosi






O   D   L   U   K   U


o organizaciji rada, rasporedu rada i radnog vremena za vrijeme epidemije







COVID-19







I

Nastavnici će svoj rad obavljati u školi (model A) radnim danom u svom redovnom radnom vremenu u skladu s rasporedom sati u jutarnjoj i popodnevnoj smjeni za prve i završne (maturalne) razrede. Za ostale učenike (drugog i trećeg razreda) nastavnici će nastavu održavati on line  (model C) u skladu s rasporedom sati i rasporedom zvona u realnom radnom vremenu. Raspored sati je objavljen na Internet stranici škole.  Sve ostale obveze nastavnici su dužni obaviti u školi u skladu s uputama koje je donijela ravnateljica Škole. 






II

Stručni suradnici će svoj rad obavljati školi u skladu s radnim vremenom za jutarnju i popodnevnu smjenu. Rad sa strankama ujutro od 8 – 12 sati i popodne od 15 – 18 sati uz prethodnu najavu na telefon 049/221-018 ili mail srednjao@inet.hr.  Potrebno je obavezno navesti razlog dolaska.






III

Ravnateljica, voditeljica smjene  i administrativno-računovodstveno osoblje svoje radne obaveze sa strankama obavljat će svaki radni dan u školi od 8 – 12 sati uz prethodnu najavu na telefon 049/221-018 ili mail srednjao@inet.hr.






IV

Pomoćno-tehničko osoblje obavljat će svoje radne obveze svaki radni dan u školi u smjenama prema redovnom radnom vremenu.






V
Sve stranke koje trebaju usluge službi škole moraju nazvati broj 049/221-018 ili poslati mail na adresu srednjao@inet.hr  te najaviti svoj dolazak u školu kao i razlog dolaska.






VI
Odluka stupa na snagu danom donošenja i primjenjuje se do promjene okolnosti koje su dovele do donošenja iste.








RAVNATELJICA:









Draženka Jurec,dipl.ped.
_1646198153

