                                                            SKRAĆENI   ZAPISNIK

s 1. sjednica Školskog odbora Srednje škole Zabok putem Zoom aplikacije, 18. 5. 2021. godine (početak sjednice u 12:30, završetak u 13:00 sati)
Sjednici  su prisustvovali; I. Petek, V.Đurek, S.Turković, D. Gavranić i D. Tuđa.
                                                                  Dnevni  red:
1. Prijem u radni odnos
2. Participacija roditelja/skrbnika u troškovima obrazovanja
3. Razno.

[bookmark: _GoBack]AD.1) Jednoglasno se daje prethodna suglasnost ravnateljici za prijem Tamare Gopurenko na radno mjesto nastavnice matematike jer imenovana nema potrebnu stručnu spremu.
Jednoglasno se daje prethodna suglasnost ravnateljici za pijem u radni odnos  Maje Kotarski za nastavnicu psihologije  na  pola radnog vremena, s početkom  rada 24.5.2021.
Jednoglasno se daje prethodna suglasnost za prijem u radni odnos Klare Meštrović, puno radno vrijeme do povratka Andreje Sedej s rodiljnog i roditeljskog dopusta. Početak rada 24.5.2021.
Jednoglasno se daje prethodna  suglasnost ravnateljici za  prekid radnog odnosa Iris Spajić koja je tražila sporazumni raskid radnog odnosa s danom 20.5. 2021. zbog odlaska na novo radno mjesto.

AD.2) Jednoglasno je donijeta  odluka  o Participaciji roditelja/skrbnika u povećanim troškovima obrazovanja za  školsku godinu 2021./2022.u iznosu 50,00 kuna.
                                                                               
                                                                                             Predsjednik Školskog odbora:
KLASA: 602-03/21-01-271                                                     Ivan Petek, dipl.oec.
URBROJ:2197/01-380/41-7-21-2

