                                      SKRAĆENI  ZAPISNIK
sa 2. sjednice  Školskog odbora održane  dana 13.7.2021. u 8.30 sati.

Sjednici prisustvuju: V. Đurek, S. Turković, D. Tuđa, I. Petek, M. Dlesk, D. Lovinčić – Crnković, ravnateljica i tajnica.

Odsutni:  S. Turković, i D. Gavranić.         
Prije prelaska na rad po dnevnom redu I. Petek pročitao je zapisnik sa prošle sjednice koji je jednoglasno prihvaćen
                                                     D n e v n i      r e d :

1. Izvješće o upisima
 2.  Izvješće o utrošenim financijskim  sredstvima – upisnina 2020./2021.
3. Revizija školske knjižnice 
4. RCK – novosti
5. Razno.

AD 1.) Izvješće o upisima u 1. razred. Za zanimanje ekonomist upisana su 48 učenika  dva razredna odjeljenja, za zanimanje komercijalist 23 učenika jedno razredno  odjeljenje, za zanimanje hotelijersko-turistički  tehničar  24 učenika,  jedno razredno odjeljenje,  u  zanimanje turističko hotelijerski - tehničar  22 učenika,1 jedno razredno  odjeljenje,  20 učenika za zanimanje kuhar,  jedno razredno odjeljenje, 20 učenika  jedno  kombinirano odjeljenje konobara i prodavača. Za upis u 1. razred u jesenskom roku ostalo je slobodnih mjesta za slijedeća zanimanja: prodavač 5, konobar 5, kuhar 7 i turističko hotelijerski - tehničar  1. Ukupno gubimo jedno odjeljenje.
AD 2.) Školski odbor jednoglasno prihvaća Izvješće o utrošenim financijskim  sredstvima – upisnina 2020./2021.
AD 3.) Školski odbor jednoglasno donosi  odluku o  provođenju redovnog  godišnjeg otpisa knjižnične građe u iznosu od 27.752,00 kuna. Odluka  o reviziji školske knjižnice donijet će  se prilikom useljenja u novi prostor škole.
AD 4.) Uspostava RCKTU kroz projekte infrastrukture i soft komponente iznosi otprilike oko 120 milijuna kuna. Manjak budžeta u infrastrukturnom projektu iziskuje reviziju troškovnika zbog prevelikog iznosa financija koju nitko ne može financirati, iako je župan podržao projekt  i izjavio da će se RCKTU uspostaviti, ali je potrebno racionalizirati sve što je moguće.

Soft komponenta  projektnih aktivnosti dosad je zbog korona situacije i epidemioloških mjera bila usporena, ali trenutno se nastavlja ubrzanim tempom. Javna nabava koja ima svoj vremenski tijek po zakonodavnom okviru odrađena je u 2 smjera, kao nabava živežnih namirnica i SI te potrošnog materijala, gdje već imamo ugovore s dobavljačima, ali isto tako Nabava 1 – Uspostava RCKTU je pred potpisivanjem ugovora. Trenutno se odrađuju još 2 javne nabave – Medijske kampanje i promotivni materijali te Edukacije profesora/mentora/nastavnika.

Pripreme za preseljenje su u tijeku u prostore Regeneracije i Dvorca Bračak.

AD 5.) Razno - nema
Sjednica je završena u 9,00  sati.
KLASA:602-03/21-01/337

URBROJ: 2197/01-380/1-7-21-1

                                                                      Predsjednik  Školskog odbora:

                                                                                  Ivan Petek, mag.oec.
. 
