Zapisnik sa sjednice Nastavničkog vijeća održane 11. siječnja 2023. u 12:30 sati
Dnevni red:
1) Uspjeh, izostanci i odgojne mjere nakon 1. polugodišta
2 Realizacija fonda sati nakon 1. polugodišta
3) Status projekta ReCeZa i projekta infrastrukture
4) Razno
Pedagoginja je predstavila članovima Nastavničkog vijeća dnevni red koji je prihvaćen.
Prije samog početka sjednice pedagoginja je predstavila novu stručnu suradnicu, psihologinju članovima Nastavničkog vijeća.
Ad 1)
Pedagoginja je predstavila članovima Nastavničkog vijeća statistiku uspjeha, izostanaka i odgojnih mjera nakon održanih sjednica Razrednih vijeća na kraju prvog polugodišta školske godine 2022./2023. Pedagoginja je dala  prijedlog aktivnosti i mjera za poboljšanje.
Ad 2)
Voditelj smjene ukratko je upoznao članove Nastavničkog vijeća s realizacijom fonda sati nakon prvog polugodišta školske godine 2022./2023. u kojoj nema nekih većih odstupanja. Budući da se najveći manjak dana odnosi na ponedjeljak i petak, a najveći višak dana na srijedu, voditelj smjene predlaže da se jedna srijeda odradi po rasporedu od ponedjeljka.
Ad 3)
Ravnateljica je članovima Nastavničkog vijeća podnijela izvješće o  tijeku infrastrukturnih radova na rekonstrukciji i dogradnji škole, centra kompetencija u sklopu projekta uspostave Regionalnog centra kompetencija u turizmu i ugostiteljstvu te o trenutnoj realizaciji projekta ReCeZa.
Ad 4)
Ispitna koordinatorica Državne mature obavijestila je članove Nastavničkog vijeća da se promijenio kalendar za jesenski rok.
Članovi Nastavničkog vijeća jednoglasno su prihvatili prijedlog o izricanju pedagoške mjere opomene pred isključenja za učenicu S. M. zbog nepohađanja nastave, a kojoj su već izrečene pedagoške mjere opomene i ukora.
Sjednica Nastavničkog vijeća završila je u 13:15 sati.
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