Skraćeni zapisnik
sa  sjednice NASTAVNIČKOG VIJEĆA
održane dana 28. svibnja  2024. s početkom u 12.30 sati 
D n e v n i      r e d :
1. Provođenje ispita državne mature 
2. Upisi u 1. razred  šk. god. 2024./2025. 
3. Organizacija nastave 21. lipnja i sjednice razrednih vijeća 

4. Izricanje pedagoških mjera 
5. Imenovanje povjerenstva za polaganje ispita pred povjerenstvom 
6. Utvrđivanje rokova za polaganje razrednih ispita 
7. Razno

Popis prisutnih nastavnika nalazi se kod voditelja smjene.. 

Ad 1) Ravnateljica je podsjetila nastavnike da provjere svoja zaduženja. Satničarka će napraviti modulirani raspored do kraja tjedna za 10. lipnja 2024.
Ad 2) Upisi u prvi razred šk. god. 2024./2025. (broj razrednih odjela i smjerova) odobren je prema našem prijedlogu od strane osnivača – KZŽ, Ministarstvo je donijelo odluku o smanjenju upisa za jedan razredni odjel. Postoji mogućnost jednog razrednog odjela više prije zaključavanja sustava. 
Ad 3) Pedagoginja je naglasila da će se sjednice razrednih vijeća održati prema rasporedu 24. i 25. lipnja. Dopunski rad počinje od 26. lipnja 2024. 
Ad 4) Na prijedlog razrednika jednoglasno su prihvaćena izricanja odgojnih mjera učenicima; zbog neopravdanih izostanaka jedno Isključenje iz škole, zbog vršnjačkog nasilja i neprihvatljivog ponašanja za pet učenika izrečena je Opomena pred isključenje. 
Ad 5) Ravnateljica je iznijela prijedlog o imenovanju povjerenstva za polaganje ispita pred povjerenstvom; tri nastavnika (T.H.B., M.H., i M.O.), prijedlog je jednoglasno prihvaćen. 
Ad 6) Pedagoginja je izvijestila da se razredni ispiti provode do kraja nastavne godine, razredno vijeće će potvrditi predloženi raspored ispita. Predviđeni termin ispita je od 18. do 20. lipnja 2024. Učenici trebaju donijeti potvrde o odrađenoj praktičnoj nastavi do 19. lipnja 2024. 
Ad 7) Ravnateljica je spomenula važnost pisanja potpunih i jasnih bilješki (na hrvatskom jeziku) o praćenju i vrednovanju učenika. Prijedlog za otvorenje dvorane je 18. lipnja 2024. 
- Prihvaćeno je oslobođenje svih aktivnosti do kraja školske godine za učenicu 1.eb razreda. 
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Zabok, 29.5.2024.

