SKRAĆENI  ZAPISNIK SA 16. NASTAVNIČKOG  VIJEĆA ODRŽANOG 28.6.2024. U 10 SATI

Popis prisutnih nastavnika je priložen uz zapisnik.
Dnevni red:
1. Uspjeh učenika završnih razreda
2. Dopunski nastavni rad
3. Svečana podjela svjedodžbi učenicima završnih razreda
4. Razno
Ad 1.) Pedagoginja je Nastavničko vijeće izvijestila o uspjehu završnih razreda na kraju nastavne godine, ukupno 4 učenika završnih razreda su upućena na dopunski nastani rad, ostali su uspješno završili razred.
Ad 2.) Na dopunski rad je upućeno ukupno 90 učenika iz prvih, drugih i trećih razreda, 7 učenika ponavlja razred.
Ad 3.) Ravnateljica je pozvala Nastavničko vijeće da nakon sjednice, u 10:30 prisustvuje svečanoj podjeli svjedodžbi učenicima završnih razreda.
Ad 4.) Ravnateljica nas je informirala da će potpisivanje svjedodžbi obaviti nakon što završi dopunski nastavni rad. Podsjetila nas je koje sve poslove moramo obaviti prije potpisivanja svjedodžbi , što sve će pregledavati u e-dnevniku te koje datume upisati na svjedodžbe. Svjedodžbe za učenike koji se školuju po eksperimentalnim još nije moguće isprintati, poteškoća se otklanja.
Završio prvi posjet savjetnika iz Agencije za strukovno obrazovanje, vanjsko vrednovanje eksperimentalnih programa je bilo uspješno.
Imali smo i prve goste u Akademisu, uskoro se otvara i restoran, a najesen i dvorana za Tjelesnu i zdravstvenu kulturu. Poslali smo i zahtjev da se odobri zapošljavanje dodatnog osoblja za Akademis i restoran.
Voditelj smjene će organizirati posebna stručna vijeća na kojima će predmetni profesori usuglasiti elemente i dinamiku ocjenjivanja.
Nakon upisa u prvi razred, koji su 11. i 12.7.2024., kada budemo znali broj upisanih učenika, biti će poznata zaduženja i smjene za narednu školsku godinu 
Čestitala kolegici D.V. na napredovanju u zvanje savjetnika.
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