Završena su državna natjecanja strukovnih škola za ovu školsku godinu.

Učenici Srednje škole Zabok plasirali su se u svim strukama na završnice državnih natjecanja te na njima postigli iznimne rezultate.

Na državnom natjecanju ekonomskih škola „Mladi poduzetnik“ učenice Ivana Gajšak, Ivana Horvat i Kristina Loina zauzele su prvo mjesto te postale državne prvakinje. Učenici Kristijan Mustač, Tamara Presečki i Nikolina Čukman osvojili su treće mjesto u državi. Mentor učenika bio je Slobodan Hržica, dipl.oec.
Na državnom natjecanju „Knjigovodstvo s bilanciranjem“ učenice Snježana Knapić i Dijana Jurinec zauzele su 10. i 11. mjesto, a pripremala ih je Dubravka Hržica,.dipl.oec.

Učenica Ivana Košutić zauzela je 16. mjesto u finalu državnog natjecanja prodavača pod vodstvo Milivoja Kralja, dipl.oec.

Na državnom natjecanju učenika ugostiteljskih škola „Gastro 2009.“ Pod mentorstvom Brankice kralj, oecc., učenica Sunčica Draganić zauzela je 2. mjesto u disciplini poslovanja recepcije hotela, a učenik Denis Zec 4. mjesto u disciplini prigotavljanje hladnog slanog izloška.

Ovo su vrhunski rezultati za jednu mješovitu strukovnu školu u kojoj se učenici obrazuju za sedam zanimanja. Uz golemi trud mentora i ostalih nastavnika koji su sudjelovali u pripremi učenika, zahvaljujemo Gradu Zaboku za financijsku potporu u pripremi i odlasku učenika na natjecanja.

