

S K R A Ć E N I      Z A P I S N I K

sa  3. sjednice  Nastavničkog vijeća Srednje škole Zabok školske godine 2018./2019.
održane 09.10.2018. godine
Početak sjednice: u 8:00 sati.
Potpisna lista prisutnih nalazi se u prilogu zapisnika.

Dnevni red:
1. Izvješće povjerenstava za kvalitetu;
2. Oslobođenje učenika nastave TZK za šk. God 2018/19;
3. Obilježavanje dana škole i dana učitelja;
4. Razno.

Ad 1.
           Predstavnica povjerenstva za kvalitetu istaknula je novosti iz prethodnog razdoblja te ukazala na povećan broj edukacija, manifestacija i ostalih aktivnosti kroz prethodno školsko razdoblje. Rezultatom  prosudbe je utvrđeno kako se svi zadaci rješavaju pravovremeno u skladu sa propisima.
          Kod 6 prioritetnih područja za ocjenjivanje kvalitete iznad smo državnog prosjeka. Kao nedostatak istaknuta je nemogućnost obrazovanja odraslih te neki sitni nedostatci koji će se riješiti sa realizacijom projekta centra kompetencija.

Ad 2. 
          Pedagoginja je podnijela izvještaj o oslobođenju TZK za 14 učenika: 8 učenika je oslobođeno trajno svih aktivnosti, 3 učenika je oslobođeno trajno dijela aktivnosti cijelu šk. god. te 3 učenika svih aktivnosti prvo polugodište.

Ad. 3.
           Ravnateljica se obratila prigodnim riječima te svima čestitala dan škole. Nakon  sjednice posjetit ćemo, u sklopu obilježavanja dana učitelja i dana škole,  Muzej seljačkih buna u Gornjoj Stubici.

Ad. 4.
Kolegice  I. L. i M. D. su podnijele zahtjev za napredovanje u zvanje profesor savjetnik. Jednoglasno je prihvaćena predložena ocjena.
[bookmark: _GoBack]Ravnateljica je prisustvovala seminaru  u Sv. Martinu na Muri te izvijestila NV o novostima u srednjoškolskom sustavu  te o centru kompetencija.
           Tijekom sjednice stigla je obavijest o stručnom usavršavanju ic CARNET-a te su nastavnici obaviješteni o istom.

Završetak sjednice:  u 9:30.
Zapisnik sastavio: Ivan Đurkin-Benkotić
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