SREDNJA ŠKOLA ZABOK

           Z A B O K

Zabok, 7. 5. 2024.  
Skraćeni zapisnik
sa  sjednice NASTAVNIČKOG VIJEĆA
održane dana 7. svibnja  2024. s početkom u 12.30 sati 
D n e v n i      r e d :
1. Završetak nastave za učenike završnih razreda
2. Primjena Pravilnika o načinima, postupcima i elementima vrednovanja učenika u osnovnoj i srednjoj školi
3. Upisi u 1. razred  šk. god. 2024./2025.
4. Nastavak obrazovanja za učenike 3. razreda trgovačke škole

5. Predstojeće obaveze
6. Utvrđivanje primjerenog oblika obrazovanja
7. Razno.

Popis prisutnih nastavnika nalazi se kod voditelja smjene.. 

Ad 1) Ravnateljica je iznijela prijedlog o događanjima i načinu obilježavanja završetka srednjoškolskog obrazovanja koji će se detaljno dogovoriti s predstavnicima učenika i razrednicima završnih razreda na sastanku u četvrtak, 9. svibnja 2024.

Ad 2) Ravnateljica je podsjetila nastavnike da se, prema Pravilniku, zadnja dva tjedna nastave ne održavaju roditeljski sastanci ni informativni razgovori. Također, spomenula je važnost pisanja potpunih i jasnih bilješki o praćenju i vrednovanju učenika.
Ad 3) Upisi u prvi razred šk. god. 2024./2025. (broj razrednih odjela i smjerova) odobren je prema našem prijedlogu od strane osnivača – KZŽ, čekamo kraj javne rasprave da vidimo odluku Ministarstva

Ad 4) Upisi za nastavak obrazovanja za učenike trogodišnjih zanimanja bit će do 5. 7. 2024.
Ad 5) Napravljen je Plan predstojećih obveza nastavnika do početka sljedeće školske godine, bit će proslijeđen nastavnicima e – poštom.

Ad 6) Za jednu učenicu, nakon provedenih potrebnih postupaka, utvrđen je primjereni oblik obrazovanja iz predmeta Gospodarska matematika.

Ad 7) - Na prijedlog razrednica jednoglasno su prihvaćenja izricanja odgojnih mjera učenicama zbog neopravdanih izostanaka s nastave: dva Isključenja iz škole i jedna Opomena pred isključenje.
· Jednoglasno su prihvaćena oslobođenja od svih aktivnosti nastave TZK za dvije učenice.
· Završavaju se radovi na dvorani za TZK i, nakon dobivanja Rješenja MZO-a u uporabi iste, bit će svečano otvorena dvorana i „Akademis“.

· U petak, 10. 5. 2024. održat će se Mali Gastro

· Nastavnica K.C. zamolila je razrednike 1., 2. i 3. razreda da joj omoguće održavanje radionice o razvrstavanju otpada (u sklopu projekta) za vrijeme SRZ-a

· Ravnateljica je podsjetila nastavnike da predaju izvješća o odrađenim projektima, obilježavanjima, manifestacijama i sl.
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