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[Datum]
[Naziv i adresa organizacije]

PRIGOVOR VODITELJU OBRADE

Poštovani,

Imam pitanja/prigovor vezano uz obradu mojih osobnih podataka.
[Vaše puno ime i/ili adresa ili druga bitna informacija putem koje Vas voditelj obrade može identificirati]
Ovim putem želim izraziti svoju sumnju u zakonitost obrade svojih osobnih podataka.
[Navedite detalje zbog čega smatrate da je došlo do povrede Vaši prava, objašnjavajući jasno i jednostavno što se dogodilo i, prema potrebi, kako je na Vas ta povreda utjecala. Ako raspolažete dokazima koji potkrijepljuju Vaše tvrdnje, priložite ih]
Upućujem Vam ovaj prigovor kako bi Vam kao voditelju obrade dao priliku da razmotrite moj prigovor te ako je moguće otklonite povredu i/ili obrazložite iz kojeg razloga smatrate da nije došlo do povrede odredaba Opće uredbe o zaštiti podataka.  
Molim Vas da mi odgovor dostavite u roku od 30 dana sukladno odredbama Opće uredbe o zaštiti podataka. Ako ne možete odgovoriti u tom roku, obavijestite me u kojem roku mogu očekivati odgovor.
Ako su Vam potrebne dodatne informacije za rješavanje ovog prigovora molim Vas da me kontaktirate na [unesite svoje kontakt podatke] . 
Nadalje, želim Vas obavijestiti kako imam pravo predmetnu korespondenciju vezano uz predmet ovog prigovora proslijediti Agenciji za zaštitu osobnih podataka,  ako smatram da Vaše postupanje vezano uz obradu mojih osobnih podataka i nakon rješavanja prigovara nije u skladu s odredbama Opće uredbe o zaštiti podataka i/ili Zakona o provedbi Opće uredbe o zaštiti podataka.  

S poštovanjem,
[Potpis]
